

做灯笼、猜灯谜……体验传统民俗

## 外国友人来新区“花样”闹元宵

详见C04版

## 品鱼宴 赏美景

2月2日，2023年济宁第八届太白湖捕鱼节开幕。本届捕鱼节以“鱼跃太白湖 玉兔启新程”为主题，通过举办头鱼拍卖、舞龙舞狮、高跷旱船、书法送福等系列活动，为市民和游客呈现了一场集艺术性、观赏性、参与性相结合的冬季文旅盛宴。

记者 邓超 王浩然 见习记者 常文彬 摄

C03 重点



### “鲁岗贷”融资绿色通道 助企业稳岗拓岗保岗

C03 重点

### 上好“开工第一课” 把好安全“第一关”

C04 看点

## 古运河两岸居民的“暖心桥”

### 奥体路桥获“山东省建设工程市政优质结构”

本报济宁2月6日讯(通讯员 李文) 1月29日，奥体路跨老运河桥项目在获评“山东省2021年度建筑施工安全文明标准化工地”的基础上，顺利通过省建设厅公示，获评“山东省市政项目优质结构”(济宁市仅有3个市政项目)。

奥体路跨老运河桥项目，西起车站南路，东至会通路，

作为2022年市政府确定的“断头路打通重点保障工程”，限期2022年12月底打通。在区建设局项目建设专班带领下，通过党建引领、提前策划项目管理目标，创新桥梁砼和钢结构平行推进、钢构件驻场加工、压茬分块流水安装等施工方案，强化节点过程的节约保工期进度；通过多方努力打破投融资瓶颈，顺利申报产业园区市政基础设施专项债券。经过参建各方“战严寒、斗酷暑”，最终于2022年8月30日，提前4个月实现竣工通车。该桥梁东西联通起新区南北方向的8条主、次干路，成为古运河两岸学子的“便利上学路”和方便群众出行的“民生实事暖心桥”。

投融资瓶颈，顺利申报产业园区市政基础设施专项债券。经过参建各方“战严寒、斗酷暑”，最终于2022年8月30日，提前4个月实现竣工通车。该桥梁东西联通起新区南北方向的8条主、次干路，成为古运河两岸学子的“便利上学路”和方便群众出行的“民生实事暖心桥”。

## 一周速读

◎2月3日，太白湖新区年轻干部周周大学堂新年第一课开课。区党工委委员、纪工委书记、监工委主任孙兴格紧紧围绕贯彻落实全区2023年高质量发展动员暨干部作风建设大会精神，以“传承革命精神、激扬青春力量，做担当有为、服务人民的时代先锋”为题，为新区54名优秀年轻干部作辅导报告。

◎2月4日，太白湖新区召开2023年全区重点项目推进会议。区党委书记钟强出席会议并讲话，区党工委、管委会领导班子成员出席。石桥镇、许庄街道，区属相关部门单位主要负责人参加。

邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报